Программа «Пушкинская карта» реализуется для граждан Российской Федерации в возрасте от 14 до 22 лет включительно в целях повышения доступности посещения мероприятий, проводимых организациями культуры и популяризации культурных мероприятий среди молодежи.
«Пушкинская карта» – это банковская карта с определенным лимитом (5000 рублей в 2023 г.), на который можно купить билеты в различные учреждения культуры. 
Цель программы:
Активное привлечение детей и молодежи в возрасте с 14 до 22 лет к изучению художественной культуры и искусства, мотивация к освоению ценностей  отечественной, российской и мировой культуры, повышение культурного уровня подрастающего поколения.
Задачи программы:
· Воспитание подрастающего поколения в соответствии с российскими традиционными духовно-нравственными ценностями;
· Повышение общего уровня знаний детей и молодежи о историко-культурном наследии страны и развитие художественного вкуса;
· Формирование эмоционально-ценностного и эстетического восприятия мира искусства;
· Способствование процессу интеграции ребенка в социальную среду посредством анализа сюжетов и самоидентификации с героями;
· Формирование знаний о музыкальном, театральном, изобразительном искусстве и народном творчестве;
· Развитие эрудиции, расширение кругозора и цитатного поля.
Условиями участия гражданина в программе «Пушкинская карта» являются:
- гражданство Российской Федерации;
- возраст от 14 до 22 лет (включительно);
- получение карты для участия в программе "Пушкинская карта".
Для граждан, находящихся в учреждениях здравоохранения на длительном лечении, на воинской службе, в интернатах, обучающихся в военных образовательных организациях, возможность участия в программе "Пушкинская карта" обеспечивается руководством указанных организаций.
Как получить «Пушкинскую карту»:
- Зарегистрируйтесь на портале «Госуслуги». Это можно сделать с 14 лет.
- Подтвердите учетную запись с помощью онлайн-банков или в центрах обслуживания.
- Скачайте приложение для просмотра афиши событий и остатка средств. 
- Подтвердите выпуск и получите виртуальную или пластиковую карту «Мир»
Карта выдается (предоставляется) оператором гражданину в электронном виде и (или) на материальном носителе с отображением данных карты в мобильном приложении.
В случаях изменения фамилии и (или) имени гражданина и (или) его отчества (вступление в брак, усыновление, личное решение) гражданин переоформляет карту, выпущенную на физическом носителе, при этом баланс карты переносится на вновь выпущенную карту. Переоформление электронной (виртуальной) карты в указанных случаях не требуется.
В случае потери карты на физическом носителе право гражданина на участие в программе "Пушкинская карта" не утрачивается и выдается дубликат карты.
Лимит по карте обновляется раз в год. Можно потратить все деньги за месяц, а можно расходовать в течение календарного года.
Если не потратить или оставить остаток, сумма сгорит и не перейдет в новый период. То есть накопить деньги не получится.
Снять деньги с «Пушкинской карты» тоже нельзя. Не получится:
- совершить перевод или попросить маму докинуть на карту денег;
- обналичить средства через терминал;
[bookmark: _GoBack]- потратить средства на другие покупки, кроме билетов на культурные мероприятия.
Как купить билет по «Пушкинской карте» и посетить мероприятия:
- Выберите интересующее вас событие. Выбрать мероприятие можно сайте Культура.рф или в мобильном приложении «Госуслуги.Культура». Среди мероприятий можно выбрать: спектакли, кинопоказы, выставки, фестивали, концертные программы, творческие вечера, встречи, познавательные, интеллектуальные программы, экскурсии, мастер-классы, лекции, лектории, тематические программы и другие. С 10 января 2022 года владельцы карт смогут посещать в том числе и кинотеатры (лимит на посещение кинотеатров 2000 рублей). Однако купить билет удастся только на фильм российского производства, созданный при поддержке Министерства культуры и Фонда кино.
- Совершите оплату: в кассе или онлайн.
- Идите на мероприятие с билетом и захватите паспорт для подтверждения личности.
- Билет дает право на посещение мероприятия только гражданину, купившему билет, и не может быть передан третьим лицам.
Приобретение билетов на посещение мероприятий для участников программы не привязано к территории регистрации по месту жительства и (или) по месту пребывания гражданина.
Гражданин имеет право осуществить возврат купленного (купленных) билета (билетов) в соответствии с законодательством РФ, а также правилами и условиями возврата билетов.
Условиями прекращения участия граждан в программе «Пушкинская карта» являются:
- истечение 12 месяцев со дня достижения гражданином 22 лет;
- прекращение гражданства Российской Федерации;
- двукратная попытка гражданина передачи карты или именного билета третьим лицам.
